

## Газопостачання та комунальні послуги

Хомета Марія Василівна весною 2018 року, для того, щоб не дати мені працювати і заробляти, а тратити час на безпідставні судові чвари, зверталася у суд до мене – Лисенко Людмили Тимофіївни про стягнення з мене коштів у сумі 1947 грн. за користування газопостачанням у житловому будинку, який розташований по вул. Миру, 31 в селищі Гусятин, Тернопільської області. При цьому:

1. Я не відмовлялася вносити оплату за використаний мною об'єм газу. Сплачую комунальні послуги особисто у банку, чи, безпосередньо в організації. Оплата за електропостачання, телефон, Інтернет здійснюється тільки мною. Оплату послуг газопостачання за використаний мною об'єм газу буде здійснена у такому ж порядку. У Хомети М.В. немає підстав вимагати, щоб плату за використаний мною газ я віддавала їй.

2. Система опалення у будинку, необхідні супутні прилади - терморегулятор, стабілізатори; система опалення у літній кухні були придбані та встановлені за мої кошти та з моєю безпосередньою участю, про що є докази та свідки. Оскільки я встановлювала опалювальну систему у будинку, в якому народилася, який фактично все рахувався моїм, у тому числі і зі слів Хомети М.В., яка оформляла мені на нього заповіт, я не завжди зберігала всі товарні чеки, які зараз треба поновлювати. Є свідки, які встановлювали опалення, у яких я купувала обладнання.

3. Догляд та ремонт систем опалення (у тому числі у зв'язку з неякісним електропостачанням і штучними перепадами напруги) завжди здійснюється спеціалістами за моїми просьбами і за мої кошти, про що є докази.

4. У серпні та вересні 2017 року мною були витрачені значні кошти у зв'язку з необхідністю придбання надвірного газового лічильника, спеціального футляра для захисту лічильника, матеріалів для підведення газу до домогосподарства. Біля будинку раніше спостерігався сильний запах газу, про що я повідомляла у службу газопостачання. Сильний запах газу біля літньої кухні і біля будинку був зафіксований спеціалістом із служби газопостачання, який прийшов для перевірки після мого звернення. Місце виходу газу біля літньої кухні спеціаліст виявив і відремонтував несправність. Біля будинку виявити місце виходу газу у повітря тоді не вдалося. При встановленні лічильника вияснилося, що газова труба, що знаходилася у ґрунті і була встановлена на початку одна тисяча дев'ястсот вісімдесятих років (під час газифікації смт Гусятин) перегнила і потрібно замінити всі газові труби, через які надходить газ до домогосподарства з труби центрального газопроводу, який проведено по вулиці. Труби, необхідні матеріали були придбані на мої кошти.

Зверну увагу на наступне: згідно технічним вимогам, лічильник у будинку потрібно було міняти давно. Спеціалісти служби газопостачання приїжджали зимою, коли не було сильного морозу. У будинку для заміни лічильника я все приготувала. Тоді Марія Василівна відмовилася встановлювати лічильник. Спеціалісти із служби газу, які приїхали для встановлення лічильника, відмітили, що місце для встановлення лічильника досить складнодоступне. Попередній лічильник встановлювався тоді, коли у будинку ще не було обладнано кухні, а було підсобне приміщення – кладовка, де стояв старий, практично, вийшовший з ладу котел. Обладнання кухонної кімнати у будинку, та встановлення нової системи опалення здійснювалося мною у 2005 – 2006 роках. Кухня була оббита пластиком, який, при заміні лічильника у будинку, міг зіпсуватися. У той самий період часу, коли обладнувалася кухня, я купила великий холодильник з системою «Ноу фрост», який був розташований під лічильником. Це також погіршувало доступ до лічильника. Зимою спеціалісти погодилися відкласти встановлення лічильника до літа. В серпні 2017 року повинна була вже обов'язково проводитися заміна лічильника. У зв'язку з вищеперерахованими обставинами, я особисто придбала у магазині «Оріон» (у Гусятині по вул. Тернопільській) надвірний газовий лічильник та захисний футляр для нього. Потім я придбала матеріали, які необхідні були для заміни перегнивших труб, які йшли від

центрального газопроводу, що йде по вулиці, до домогосподарства. Внутрішні лічильники співробітники служби газопостачання встановлювали безплатно. Оскільки я придбала лічильник самостійно, всі роботи по заміні лічильника, а, головне, по проведенню лінії газопостачання до господарства, співробітниками служби газу були виконані безплатно. Лінію потрібно було міняти обов'язково, оскільки біля будинку запах газу відчувався давно. Недалеко від газової труби розташований підвал, в який могло набратися газу і міг статися вибух.

Перед заміною лінії газопостачання, що йде від центрального газопроводу до домогосподарства, Марія Василівна ходила до начальника служби газу Бойчука Івана Миколайовича і казала, що вона не буде нічого встановлювати, тому що у неї немає грошей. Всі витрати по придбанню лічильника і заміні лінії газопостачання в серпні-вересні 2017 року були оплачені мною.

Також, безпосередньо мною були виконані всі необхідні фізичні роботи по підготовці до встановлення лінії газопостачання, упорядкування доріжки, зарівнювання ровів і т.д., які потрібно було виконати після підведення лінії газопостачання до будинку.

5. Мною було придбано дві газові плити.

6. Необхідні зміни в газовий проект у зв'язку з встановленням додаткових газових приладів вносилися за мої кошти. Я особисто зверталася у службу газопостачання, коли взнала про таку необхідність. Марія Василівна не турбувалася про те, щоб ця робота була виконана вчасно.

7. З кінця грудня до кінця лютого спочатку син, а потім я перенесли важке захворювання, яке могло закінчитися трагічно. Хворобою був навмисно інфікований першочергово син. Пізніше захворіла я, що і дало змогу мені та лікареві зрозуміти, як лікувати цю хворобу. З заявами про встановлення джерела інфекції, винних, та про відшкодування збитків я зверталася у прокуратуру та поліцію Гусятина.

8. Послуги за телефон, Інтернет, електропостачання я здійснювала з моменту свого приїзду у червні 2012 року постійно до 2018 року включно мною у повному обсязі через банк, або, безпосередньо у касі організації. Свої виплати за газопостачання я могла розділити на певні частини при зверненні з заявою у службу газопостачання, що я і хотіла зробити.

9. У матеріалах справи є копія Акту на встановлення газового лічильника, на якій написано, що звірено з оригіналом. У Хомети М.В. – копія акту на встановлення лічильника. Оригінал знаходиться у мене, Хомета М.В., не звертаючись до мене, представити оригінал акту не могла. Мені вона нічого не говорила про наміри стягувати плату за газопостачання у судовому порядку.

Мною були прикладені документи:

1. Попередження про плановий ремонт від 07.09.2017 р. і погодження з ним.
2. Список матеріалів, необхідних для заміни лінії газопостачання від центрального газопроводу до домогосподарства.
3. Товарний чек про придбання матеріалів у Копичинцях (без плати за доставку матеріалів).
4. Товарний чек про придбання матеріалів у підприємця Легкого.
5. Сторінка 4 паспорта газового лічильника.
6. Акт експрес-контролю газового лічильника.
7. Акт на встановлення газового лічильника від 23 серпня 2017 року.